
10} Ľudmila Oyun. Šamanka na cestách
Českou republiku poprvé navštívila před sedmnácti 
lety, letos v květnu přijela do Prahy znovu. Šamanka 
zasvěcená v jihosibiřském městě Kyzyl vypráví o tom, 
kdo se může stát šamanem a jaké musí mít předpoklady.

14} Záludná hranice zapomínání
Už déle než tři roky vykonává Joe Biden funkci 
prezidenta Spojených států. Je příčinou jeho řady 
nepříliš šťastných přeřeknutí, kterými se baví světová 
média i veřejnost, pouze věk nebo nemoc?

181 Magie podnikavosti
Svět se rychle proměňuje. Průzkum uvádí, že v Česku 
během několika příštích let zanikne tři sta tisíc 
pracovních pozic. Jak se přizpůsobit situaci, naučit se 
rychle novým věcem a dát pružnost myšlení.

20 Princip biorezonance
Pythagoras definoval, že vše je hmota, pohyb nebo 
vědomí. Principy kvantové fyziky tuto myšlenku rozvíjejí 
a pojmenovávají modernějším způsobem. Díky nim je 
možné pochopit i princip biorezonance.

24} Psychedelický dotek lásky
Letošek se pravděpodobně zapíše do dějin jako rok, kdy 
byla látka s psychedelickými vlastnostmi - MDMA - 
vyjmuta ze seznamu zakázaných látek bez léčebného 
využití. Rozhovor s jedním z průkopníků využití MDMA, 
licencovaným psychoanalytikem Charlyem Winingerem.

Bolesti ze starostí
Starosti jsou zvláštní emoce, které se často považují 
za něco ušlechtilého, přitom jsou pouze odrůdou 
strachů. Nepřitahujeme myšlenkami tohoto druhu 
do života bližního i svého vlastně to, čeho se 
obáváme?

Domácí limonády z květů a ovoce
V čase letního slunovratu příroda i zahrádky nabízejí 
tu největší pestrost a hojnost. Připravte si jednoduché 
limonády, které zalahodí smyslům a budou plné

• • 0 vitaminu.

Labutí píseň „zatměňové" komety
Nad územím Mexika, USA a Kanady proběhlo úplné 
zatmění Slunce. Úkaz pozorovaly stamiliony lidí 
z celého světa. A navíc mohly žasnout nad nečekanou 
bonusovou nebeskou podívanou.

Carnac. Kamenní obři z Bretaně
Nejzápadnější část Francie a zvláštní poetika její 
krajiny. O drsném půvabu skalnatých rozeklaných 
mysů, hlubokých lesích opředených keltskými bájemi 
a svérázné architektuře bretaňských usedlostí.

Scientologové. Stále mezi námi
Přestože mezi odborníky na sekty nemá příliš dobrou 
pověst, je scientologická církev stále veřejně aktivní. 
A tak rizikům spojeným s jejím působením musejí 
lidé čelit i v současnosti.


